
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCICIO DE 2017 DO 

CONSELHO CURADOR DO FUNDO MUNICIPAL DO REGIME 

PRÓPRIO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DE 

JUAZEIRO DO NORTE-PREVIJUNO. 

 

AOS 16  DIAS DO MES DE OUTUBRO DE 2017 NA SALA DE REUNIÕES PREVIJUNO, AS 

16:00H ACONTECEU A 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR , REUNIRAM-

SE OS MEMBROS DO CONSELHO, ANDRÉ PITHER DE MENESES PINHEIRO, FRANCISCO 

FABIANO DE MARÇAL VIEIRA, MARIA ERIDAN DE ALMEIDA E SILVA, ROSILANE OLIVEIRA 

VIANA E WALLYSON RODRIGUES GONÇALVES, GESTORA DO PREVIJUNO, SENHORA 

MARIA DAS GRAÇAS ALVE SILVA ,RENATA BORGES E CLAUVER BARRETO  DA 

ASSESSORIA JURIDICA DO PREVIJUNO COM OBJETIVO DE TRATAR DE ASSUNTOS 

REFERENTES AO RPPS DE JUAZ\EIRO DO NORTE  E DELIBERAREM SOBRE A PAUTA: 1) 

ELEÇÃO DO PRESIDENTE DO CONSELHO CURADOR. COMO AINDA NÃO FOI ELEITO O  

PRESIDENTE CONSELHO, ABRIU OS TRABALHOS, DANDO BOAS VINDAS A GESTORA DO 

PREVIJUNO SENHORA MARIA DAS GRAÇAS, QUE  EM SEGUIDA INICIOU SEU 

PRONUNCIAMENTO FALANDO SOBRE AS DIFICULDADES DE COMPOR O CONSELHO 

CURADOR DEVIDO AOS ÓRGÃOS  NÃO INDICAREM NO TEMPO HÁBIL SEUS 

REPRESENTANTES NO CONSELHO, SENDO OS OFICIOS REITERADOS, 

ESCLARECIMENTOS AOS ÓRGÃOS SOBRE  A IMPORTANCIA DO CONSELHO  E OS 

PREJUIZOS QUE PODERIAM CAUSAR A MUNICIPALIDADE, CASO NÃO HOUVESSE A 

INDICAÇÃO. POR FIM FALOU DOS ÓRGÃOS QUE NÃO PODERIA INDICAR SEUS  

REPRESENTANTES POR EXERCEREM FUNÇOES FISCALIZADORAS. DANDO 

CONTINUIDADE FORA INDICADO PELOS MEMBROS O NOME DE ROSILANE OLIVEIRA 

VIANA  PARA PRESIDIR O CONSELHO ATÉ O FINAL DO MANDATO, OU SEJA, VINTE E 

OITO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE, POR UNANIMIDADE  FOI ELEITA A 

PRESIDENTE DO CONSELHO CURADOR. DANDO PROSSEGUIMENTO FORA 

APRESENTADO A AVALIAÇÃO ATUARIAL 2017, QUE APÓS APROVADA SERÁ 

ENCAMINHADA O CERTIFICADO  DEVIDAMENTE ASSINADO AO MINISTERIO DA 

FAZENDA ATRAVES DO CADPREV, E SERÁ ENCAMINHADA AO EXECUTIVO PARA 

FORMALIZAÇÃO DO ATO.. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU RENATA BORGES, 

ASSESSORA JURIDICA E  SECRETARIA AH DOC DO REUNIÃO, ENCERRO A PRESENTE ATA QUE 

DEPOIS DE LIDA E APROVADA ASSINO COM OS DEMAIS MEMBROS. SALA DE REUNIÃO DO 

PREVIJUNO, 16 DE OUTUBRO DE 2017. 

 

 

 



ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIO DO CONSELHO CURADOR DO 

FUNDO MUNICIPAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDENCIA 

SOCIAL DOS SERVIDORES DE JUAZEIRO DO NORTE-PREVIJUNO 

 

AOS 13 DIAS DO MES DE NOVEMBRO DE 2017 NA SALA DE REUNIÕES PREVIJUNO, AS 

16:00H, FORA CONVOCADA PARA  A 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR 

, REUNIRAM-SE OS MEMBROS DO CONSELHO, ANDRÉ PITHER DE MENESES PINHEIRO E 

VANDIR MENESES LIMA, SILVIA MARIA RODRIGUES DA SILVA MARINHO ,GESTORA DO 

PREVIJUNO, SENHORA MARIA DAS GRAÇAS ALVES SILVA  E ASSESSORA JURIDICA DO 

PREVIJUNO RENATA BORGES COM OBJETIVO DE TRATAR DE ASSUNTOS REFERENTES 

AO RPPS DE JUAZEIRO DO NORTE  E DELIBERAREM SOBRE A PAUTA: 1) NOVO 

PRESIDENTE DO CONSELHO CURADOR. PORÉM DEVIDO A FALTA DE QUORUM, NÃO 

FOI POSIVEL REALIZAR A REUNIÃO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU RENATA BORGES, 

ASSESSORA JURIDICA E  SECRETARIA AH DOC DA REUNIÃO, ENCERRO A PRESENTE ATA QUE 

DEPOIS DE LIDA E APROVADA ASSINO COM OS DEMAIS MEMBROS. SALA DE REUNIÃO DO 

PREVIJUNO, 13 DE NOVEMBRO  DE 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIO DO CONSELHO CURADOR DO 

FUNDO MUNICIPAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDENCIA 

SOCIAL DOS SERVIDORES DE JUAZEIRO DO NORTE-PREVIJUNO 

 

AOS 23  DIAS DO MES DE NOVEMBRO DE 2017 NA SALA DE REUNIÕES PREVIJUNO, AS 16:00H 

ACONTECEU A 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR , REUNIRAM-SE OS 

MEMBROS DO CONSELHO, ANDRÉ PITHER DE MENESES PINHEIRO, VANDIR MENESES LIMA, 

VIANA, MARIA ECIONI SILVA RODRIGUES, WALLYSON RODRIGUES GONÇALVES, SILVIA MARIA 

RODRIGUES DA SILVA MARINHO,  GESTOR DO PREVIJUNO, SENHORA MARIA DAS GRAÇAS 

ALVES SILVA  COM OBJETIVO DE TRATAR DE ASSUNTOS REFERENTES AO RPPS DE JUAZEIRO DO 

NORTE  E DELIBERAREM SOBRE A PAUTA: 1. ELEIÇÃO DO PRESIDENTE DO CONSELHO. COMO 

AINDA NÃO FOI ELEITO O  PRESIDENTE CONSELHO, A GESTORA DO PREVIJUNO ABRIU OS 

TRABALHOS,   EM SEGUIDA INICIOU SEU PRONUNCIAMENTO FALANDO SOBRE AS 

DIFICULDADES DA ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE, POIS OS REPRESENTANTES FALTAM, 

ENTENDEMOS OS COMPROMISSOS QUE TODOS TEM, MAS O CONSELHO CURADOR TEM UM 

OBJETIVO IMPORTANTE, ALGUNS  ASSUNTOS DEVERIAM ESTAR NA PAUTA PARA  DISCUSSÃO E 

DELIBERAÇÃO .DETALHOU A SITUAÇÃO DA RADIO FM LIDERANÇA E FM PADRE CICERO TEREM 

DIVULDADO INFORMÇÕES ERRONEAS SOBRE AS RECEITAS ARRECADAS DO EXERCICIO DE 2017 

, QUE FORAM PROTOCOLADOS OFICIOS PARA RETRATAÇÃO DAS MESMAS SOBRE OS VALORES 

REAIS EXTRAIDOS DO SISTEMA CONTABIL E PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DO TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ,  DO NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU RENATA BORGES, 

ASSESSORA JURIDICA E  SECRETARIA AH DOC DO REUNIÃO, ENCERRO A PRESENTE ATA QUE 

DEPOIS DE LIDA E APROVADA ASSINO COM OS DEMAIS MEMBROS. SALA DE REUNIÃO DO 

PREVIJUNO, 23 DE NOVEMBRO DE 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIO DO CONSELHO CURADOR DO 

FUNDO MUNICIPAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDENCIA 

SOCIAL DOS SERVIDORES DE JUAZEIRO DO NORTE-PREVIJUNO 

 

AOS 29  DIAS DO MES DE NOVEMBRO DE 2017 NA SALA DE REUNIÕES DO BANCO DO BRASIL, 

AS 16:00H ACONTECEU A 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR , REUNIRAM-SE 

OS MEMBROS DO CONSELHO, MARIA ECIONI SILVA RODRIGUES, WALLYSON RODRIGUES 

GONÇALVES, SILVIA MARIA RODRIGUES DA SILVA MARINHO, MARIA ERIDAN DE ALMEIDA E 

SILVA, ASSESSORIA JURIDICA DO PREVIJUNOM RENATA BORGES E CLAUVER BARRETO, 

GESTORA DO PREVIJUNO, SENHORA MARIA DAS GRAÇAS ALVES SILVA  COM OBJETIVO DE 

TRATAR DE ASSUNTOS REFERENTES AO RPPS DE JUAZEIRO DO NORTE  E DELIBERAREM SOBRE 

A PAUTA: 1. ELEIÇÃO DO PRESIDENTE DO CONSELHO. COMO AINDA NÃO FOI ELEITO O  

PRESIDENTE CONSELHO, A GESTORA DO PREVIJUNO ABRIU OS TRABALHOS,   EM SEGUIDA 

INICIOU SEU PRONUNCIAMENTO FAZENDO UMA EXPLANAÇÃO SOBRE PREVIDENCIA NO 

BRASIL E POSTERIORMENTE SOBRE OS DADOS DO PREVIJUNO RECEITAS 2016 - 

176.919.852,83, DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS 2016 – 17.500.246,48 DESPESAS 

ADMINISTRATIVAS 2016 – 2.432.129,48, COMPAROU OS GASTOS COM DESPESAS 

PREVIDENCIARIAS NOS ULTIMOS QUATRO ANOS, QUE ATÉ DEZEMBRO DE  2016 OS DADOS 

SOBRE APOSENTADORIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO  SÃO AS SEGUINTES– 425; 

APOSENTADORIA POR IDADE – 168; APOSENTADORIAS COMPULSÓRIAS  33; APOSENTADORIAS 

POR INVALIDEZ  -58 E  PENSÕES – 61, QUE NO EXERCICIO DE 2017 O PREVIJUNO REALIZOU 

ALGUMAS AÇOES  RELEVANTES PARA SUA SUSTENTABILIDADE,  ENTRE ELES PODEMOS  

RELATAR:  AUDITORIA FINANCEIRA E PATRIMONIAL FOLHA DE PAGAMENTO  REDUZIDA, SEJA 

DE PESSOAL PREVIJUNO , SEJA DE DESPESAS ADMINISTRATIVAS DE FORMA GERAL ;FOLHA DE 

PAGAMENTO DOS BENEFÍCIOS ELABORADAS NO PREVIJUNO TENDO UM MAIOR CONTROLE 

DAS CONCESSOES  E PRPORÇÃO DE DIAS; CALENDÁRIO DE PAGAMENTOS DOS APOSENTADOS 

ENTREGUES  IMPRESSO NA CARTA DE APOSENTADORIA E PUBLICADOS   NO SITE; MUDANÇA 

DO LOGOMARCA DO PREVIJUNO ; BASE DE REMUNERAÇÃO E GUIAS CONSISTENTES PARA 

ELABORAÇÃO DAS GUIAS  COM EFICIENCIA E CELERIDADE; SERVIÇOS ELABORADOS PELA 

EQUIPE PREVIJUNO RESULTANDO EM REDUÇÃO DE CONTRATOS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS; 

; AVALIAÇÃO ATUARIAL 2017 COM BASE NO BANCO DE DADOS DO PREVIJUNO/SISPREV  E  

2018, REALIZAREMOS COM BANCO DE DADOS DO SIPREV RESULTADO DO CENSO; 

PARCELAMENTOS ESPECIAL DE ACORDO COM A PORTARIA FEDERAL Nº 333/2017; ONDE 

ERAM PAGOS PELO ENTE MUNICIPAL  GUIAS DE PARCELAMENTO E REPARCELAMENTO DE 

QUASE DE r$ 500.000,00, ATUALMENTE INCLUINDO OS REPARCELAMENTO E O VALOR QUE 

ESTAVA EM ABERTO DE JULHO ADEZEMBRO DE 2016, ESSE VALOR MENSAL DOS 

PAGAMENTOS  ESTÁ EM TORNO DE r$ 115.000,00,  CRP VALIDA ATÉ ABRIL DE 2018; PROCESSO 

NO MINISTERIO DA FAZENDA  E MINISTERIO PUPBLICO SOBRE OS LIMITES ULTRAPASSADOS DE 

GASTOS DA TAX DE ADMINISTRAÇÃO  DE MAIS DE 1.000.000,00 FOI REDUZIDO A 528.000,00 ( 

APÓS ANALISE DO MF COM OS FATOS NOVOS); QUASE R$ 3.000.000,00 FORAM RECEBIDOS DE 

COMPREV; LANÇAMENTO DE MAIS UM INSTRUMENTO DE TRNSPARENCIA QUE SÃO OS 

INFORMATIVOS BIMESTRAIS DO PREVIJUNO ;CARTILHA PERICIA MÉDICA E 



CAPACITAÇÃO;PUBLICAÇÃO DAS ORIENTAÇÕES NORMATIVAS DO SERVIÇO DE EXAME MÉDICO 

PERICIAL E  POLITICA DE SEGURANÇA DO TRABALHO;LANÇAMENTO DO APLICATIVO PREV +; 

REALIZAÇÃO DO CENSO PREVIDENCIÁRIO( IMAGEM, BIOMETRIA E DIGITALIZAÇÃO DE 

DOCUMENTOS NO SIPREV);BASE DE DADOS CONSISTENTE; AVALIAÇÃO ATUARIAL EFICIENTE 

CNIS –RPPS;BASE PARA MINISTERIO DA FAZENDA PARA RECEPCIONAR O E- SOCIAL,  

CONHECENDO A SITUAÇÃO FUNCIONAL, FINANCEIRA E CADASTRAL DO REGIME 

PREVIDENCIARIO, É IMPRESCINDÍVEL PARA COMPENSAÇÃO PREVIDENCIÁRIA ENTRE OS 

REGIMES(RGPS/RPPS) ; MAIS FUNCIONALIDADES NO SITE PARA FACILITAR O ACESSO E 

AUMENTAR O NÍVEL DE TRANSPARÊNCIA  ADESÃO AS CAMPANHAS E DATAS 

COMEMORATIVAS COM OBJETIVO DE INTEGRAÇÃO COM OS SERVIDORES ;EMISSÃO E 

DISTRIBUIÇÃO DE INFORMATIVOS BIMESTRAIS AOS SERVIDORES PÚBLICOS, VISANDO MAIOR 

TRANSPARÊNCIA NA GESTÃO; CONFRATERNIZAÇÃO COM AS SERVIDORAS DE JUAZEIRO DO 

NORTE EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, HOUVE HOMENAGENS, 

ENTREGA DE FOLDERS E O ENCERRAMENTO COM UM COFFEE BREAK; REALIZAÇÃO DO 1º 

SEMINÁRIO SOBRE RPPS DO PREVIJUNO – 10 ANOS DE INSTITUIÇÃO: NOVOS DESAFIOS, QUE 

TRATOU DE TEMAS RELEVANTES E ESTABELECEU AÇÕES VISANDO UMA GESTÃO QUALIFICADA, 

ASSIM COMO, A DISSEMINAÇÃO DA POLÍTICA PREVIDENCIÁRIA ENTRE OS SERVIDORES DE 

JUAZEIRO DO NORTE;NORMATIZAÇÃO DOS PROCEDIMENTOS DA JUNTA MÉDICA DO 

PREVIJUNO; CRIAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DA CARTILHA PERÍCIA MÉDICA – PARA FINS DE 

ESCLARECIMENTOS QUANTO A OBTENÇÃO DE SERVIÇOS PERICIAIS RELACIONADOS À SAÚDE 

DO SERVIDOR E DE SEUS DEPENDENTES;INSTAURAÇÃO DA EQUIPE MULTIPROFISSIONAL 

COMPOSTA POR: MÉDICO, PSICÓLOGA, ASSISTENTE SOCIAL E TÉCNICA DE SEGURANÇA DO 

TRABALHO PARA ANÁLISE DAS READAPTAÇÕES DE FUNÇÕES REQUERIDAS PELOS SERVIDORES; 

CAPACITAÇÃO DE SERVIDORES E REPRESENTANTES DOS RECURSOS HUMANOS DAS 

SECRETARIAS DO MUNICÍPIO NO TREINAMENTO EM PERÍCIA MÉDICA, VISANDO O 

APRIMORAMENTO, FORMAÇÃO E PROFISSIONALIZAÇÃO NOS PROCEDIMENTOS. 

LANÇAMENTO DO PREV+APP QUE TRATA-SE DE UM APLICATIVO DISPONÍVEL PARA ANDROID E 

IOS E OBJETIVA UM CONTATO MAIOR COM OS SERVIDORES MUNICIPAIS, AUMENTANDO SEU 

VÍNCULO COM A INSTITUIÇÃO E A GESTÃO DO REGIME PREVIDENCIÁRIO. ADESÃO DA 

CAMPANHA ‘ADOTE UM COPO’ – SABENDO QUE A UTILIZAÇÃO DE COPOS DE PLÁSTICO DE 

FORMA EXCESSIVA CAUSA DANOS A LONGO PRAZO AO MEIO AMBIENTE E, 

CONSEQUENTEMENTE, AO SER HUMANO, POR SER UM MATERIAL DE DECOMPOSIÇÃO LENTA 

E DIFICILMENTE RECICLADO. HOUVE A SUBSTITUIÇÃO POR COPOS REUTILIZÁVEIS PELOS 

FUNCIONÁRIOS, CONTRIBUINDO NA CONSERVAÇÃO E PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE. 

ASSIM COMO, A FIXAÇÃO DE CARTAZES VISANDO À CONSCIENTIZAÇÃO DOS SERVIDORES.; 

PROJETO DIMINUIÇÃO DAS DESPESAS COM CONTA DE ENERGIA;APOIO AS CAMPANHAS: 

SETEMBRO AMARELO, OUTUBRO ROSA E NOVEMBRO AZUL - A FIM DE CONSCIENTIZAR OS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS SOBRE A IMPORTÂNCIA DA PREVENÇÃO E DIAGNÓSTICO 

PRECOCE. EVENTOS E PARTICIPAÇÕES ESTADUAIS E NACIONAIS REPRESENTANDO JUAZEIRO 

DO NORTEI ENCONTRO REGIONAL DO RPPS – CARIRI PARTICIPAÇÃO EM CURITIBA-PR COMO 

MEDIADORA DA PALESTRA DO DR. CLAUDIO TREZUB COM O TEMA PERICIA MÉDICA 

PARTICIPAÇÃO NA ELABORAÇÃO DE DOCUMENTO DOS REPRESENTANTES DOS  RPPS 

CEARENSES,  NA QUAL FOI ENCAMINHADA A BRASÍLIA SOBRE O POSICIONAMENTO DO CEARÁ 

SOBRE A REFORMA DA PREVIDÊNCIA;PARTICIPAÇÃO EM PERNAMBUCO SOBRE A INICIATIVA 

DE JUAZEIRO DO NORTE  NO PROJETO JT PREV E APLICATIVO PREV + PARTICIPAÇÃO NA 



ELABORAÇÃO DO ESTATUTO DA ANEPP NO QUE SE REFERE A CRIAÇÃO DE DIRETORIAS 

PROGRAMÁTICAS COM OBJETIVO DE MELHORAR OS INDICADORES PREVIDENCIÁRIO; 

PARTICIPAÇÃO EM BRASÍLIA NA CAPACITAÇÃO DO E-SOCIAL COM O COMITÊ GESTOR 

NACIONAL PARTICIPAÇÃO EM TERESINA DO ENCONTRO DE PREFEITOS E TCE _ SOBRE BOAS 

PRATICAS DE GESTÃO E ¨DESAFIO DO TRABALHO EM JUAZEIRO-CEPARTICIPAÇÃO NA REUNIÃO 

DO BNB E BANCO DO BRASIL( SUPERINTENDÊNCIAS) , REPRESENTANDO JUAZEIRO DO NORTE E 

OS NOVOS DESAFIOS/BOAS PRÁTICAS DE GESTÃO, E AINDA NO EXERCÍCIO 2017, COM 

POSIÇÃO DE OUTUBRO RECEITAS 2017– 211.411.459,46 DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS 2017 – 

17.803.391,09 DESPESAS ADMINISTRATIVAS 2017 – 1.363.422,71 APOSENTADORIA POR 

TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO – 493 APOSENTADORIA POR IDADE – 181 APOSENTADORIAS 

COMPULSÓRIAS – 35 APOSENTADORIAS POR INVALIDEZ – 69 PENSÕES – 99, FORA CITADO 

ALGUNS DESAFIOS DA NOVA GESTÃO  SENDO, ANALISE DE TODOS OS BENEFÍCIOS 

CONCEDIODOS, COMPREV REGULAR,  

SIPREV / CENSO PREVIDENCIÁRIO 

INVESTIMENTOS SUSTENTABILIDADE 

RESPEITO E QUALIFICAÇÃO POR PARTE DOS ÓRGÃOS FISCALIZADORES; INFORMATIZAÇÃO 

COMPLETA ;ORGANIZAÇÃO NORMATIZAÇÃO E MANUALIZAÇÃO DOS PROCEDIMENTOS; 

ALTERAÇÃO DE FUNDO PARA AUTARQUIA ; ALTERAÇÕES DAS NORMAS LEGAIS DO RPPS DE 

JUAZEIRO DO NORTE-CE ;MELHORAR A INFRA ESTRUTURA DA SEDE ;MELHORAR OS 

INSTRUMENTOS DE TRANSPARÊNCIA; SER REFERÊNCIA REGIONAL NA ÁREA DE GESTÃO E 

CULTURA PREVIDENCIÁRIA MUNICIPAL ATÉ 2018, REALIZAR O PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO 

TENDO  BASE: LEGALIDADE E COMO PILARES: PRÁTICAS DE ÉTICA;  PRÁTICAS DE 

TRANSPARÊNCIA;  PRÁTICAS DE RESPONSABILIDADE CORPORATIVA E SOCIAL;  PRÁTICAS DE 

EQUIDADE PROMOVER A GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 

JUAZEIRO DO NORTE DE FORMA ÉTICA, TRANSPARENTE E LEGAL POR MEIO DE UMA 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS VOLTADA PARA A EXCELÊNCIA, RESULTANDO EM UM SISTEMA 

SUSTENTÁVEL, GARANTINDO UM FUTURO DIGNO E TRANQUILO PARA OS SERVIDORES E SEUS 

DEPENDENTES. RESSALTOU SOBRE  OS CONSELHOS  DEVEM, NO CONTEXTO DE SUAS 

RESPONSABILIDADES, POSSUIR VISÃO ESTRATÉGICA (VISÃO DE LONGO PRAZO / OLHAR PARA 

O FUTURO) OS CONSELHOS DEVEM, NO CONTEXTO DE SUAS RESPONSABILIDADES, POSSUIR 

VISÃO SISTÊMICA DE CURTO PRAZO (ENTENDER O NEGÓCIO) OS CONSELHOS NÃO PODEM 

IGNORAR OS REAIS PROBLEMAS DO RPPS , ENCERROU PEDINDO APOIO E COMPROMISSO AOS 

CONSELHEIROS  . NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU RENATA BORGES, ASSESSORA JURIDICA 

E  SECRETARIA AH DOC DO REUNIÃO, ENCERRO A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA ASSINO COM OS DEMAIS MEMBROS. SALA DE REUNIÃO DO PREVIJUNO, 29 DE 

NOVEMBRO DE 2017. 

 

 

 

 

 



ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

CURADOR DO FUNDO MUNICIPAL DO REGIME PRÓPRIO DE 

PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DE JUAZEIRO DO 

NORTE-PREVIJUNO 

 

AOS 13  DIAS DO MES DE DEZEMBRO DE 2017 NA SALA DE REUNIÕES DO PREVIJUNO, AS 

16:00H ACONTECEU A 1ª REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR, CONVOCADA 

PELA CONSELHEIRA ERIDAN E PELA GESTORA MARIA DAS GRAÇAS ALVES ILVA  , REUNIRAM-SE 

OS MEMBROS DO CONSELHO, ANDRÉ PITHER DE MENESES PINHEIRO, SILVIA MARIA 

RODRIGUES DA SILVA MARINHO,VANDIR MENESES LIMA,  MARIA ERIDAN DE ALMEIDA E 

SILVA,  GESTOR DO PREVIJUNO, SENHORA MARIA DAS GRAÇAS ALVES SILVA  COM OBJETIVO 

DE TRATAR DE ASSUNTOS REFERENTES AO RPPS DE JUAZEIRO DO NORTE  E DELIBERAREM 

SOBRE A PAUTA: 1. ELEIÇÃO DO PRESIDENTE DO CONSELHO.FORA OBSERVADO O QUORUM 

PARA ELEIÇÃO DO PRESIDENTE, O NOME DA CONSELHEIRA MARIA ERIDAN DE LAMEIDA E 

SILVA FOI ANUNCIADO COMO CANDIDATA A PRESIDENTE DO CONSELHO,  FORA 

PRONTAMENTE ACATADO POR TODOS, SENDO INICIADO A  VOTAÇÃO,  EM SEGUIDA CADA 

MEMBRO VOTOU, CONCORDANDO COM UNANIMIDADE, PORTANTO O CONSELHO CURADOR  

TEM NOVA PRESIDENTE, EM SEGUIDA ELA INDICOU SILVIA MARIA RODRIGUES DA SILVA 

MARINHO PARA SECRETARIA, FALOU QUE PRECISA DE INTEGRAÇÃO E APOIO DE TODOS, QUE 

BUSCARÁ QUALIFICAÇÃO PAR AO CONSELHO, PORQUE ASSIM , PODERÁ DELIBERÁ COM 

CONHECIMENTO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU RENATA BORGES, ASSESSORA JURIDICA 

E  SECRETARIA AH DOC DA REUNIÃO, ENCERRO A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA ASSINO COM OS DEMAIS MEMBROS. SALA DE REUNIÃO DO PREVIJUNO, 13 DE 

DEZEMBRO DE 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO O CONSELHO 

CURADOR DO FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DOS 

SERVIDORES DE JUAZEIRO DO NORTE-CE, REALIZADA 

NO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2017. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de Dezembro de dois mil e dezessete, às 

16:00 horas, em segunda convocação, reuniram-se, na sala da 

presidência do PREVIJUNO, presentes os senhores conselheiros – 

Maria Eridan de Almeida, Silvia Maria Rodrigues da Silva Marinho, 

André Pither de Menezes Pinheiro, Vandir Menezes Lima, Wallysson 

Rodrigues Gonçalves, conforme assinaturas na presente ata, 

atendendo convocação legalmente publicada através de Edital de 

Convocação e com pauta definida. Dando início à reunião presidida 

pela presidenta Maria Eridan de Almeida e secretariada pela Sra. Silvia 

Maria Rodrigues da Silva Marinho. Passando ao 1º item: Leitura e 

Aprovação da Ata Anterior: a leitura foi proferida e a ata aprovada 

pelos presentes; 2º item: Aprovação da Política Anual de 

Investimento do PREVIJUNO para 2018: Com a palavra a Presidenta 

do Conselho que leu o relatório do Plano de Investimentos, sendo 

esclarecido, pela assessoria do PREVIJUNO, alguns questionamentos 

de ordem legal e técnica referentes a tais documentos, foi ressaltado 

que os rendimentos anuias do período de 2017atendera as metas 

legais de investimentos\rendimento conforme resolução própria do 

CMN. Em seguida fora apresentado e discutido o novo plano buscou se 

amoldar a nova Resolução nº  4.604/2017 do CMN. Superado os 

debates, passou a votação da Política Anual de Investimento do 

PREVIJUNO, sendo tal plano de investimento APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Não havendo mais nenhum questionamento e tendo 

todos dados por satisfeito 3º item – Assuntos Gerais - abriu-se a 

palavra para manifestações, para que se possa apresentar detalhes e 

informações técnicas da política de onde os membros presentes 

destacaram a necessidade de que no ano vindouro a reunião seja 

precedida de apresentação técnica por atuarial ou profissional 

equivalente investimento de investimento, o que deve ser 

providenciado pelo Gestão do Previjuno, assim como a promoção de 

capacitação técnica ao decorrer do ano para os membros do 



conselho. Por iniciativa dos membros fora posto como sugestão a 

fixação de um calendário de reuniões ordinária a ser construído 

entre os membros do conselho e a gestão do Previjuno, no intuito de 

otimizar os trabalho e garantir presença maciça dos conselheiros . E 

nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu Silvia Maria 

Rodrigues da Silva Marinho, na qualidade de secretária lavrei a 

presente ata. 

 


